CONCURSO  DE  RELATOS
I CONCURSO DE RELATOS CORTOS “CASTRO DE LAS LABRADAS”
 
GÉNERO: Relato corto
ABIERTO A: Desde  los 16 años en adelante y sin límite de edad, sin restricciones por nacionalidad, residencia o ser socio de la Asociación.
ENTIDAD CONVOCANTE: Asociación Cultural “Castro de las Labradas” de Arrabalde.
PROVINCIA: Zamora
PAIS: España
FECHA DE CIERRE: 15 de agosto de 2020
PREMIO: Un Primer premio y un segundo (accésit).
 
BASES
LA ASOCIACIÓN CULTURAL “CASTRO DE LAS LABRADAS” convoca su I CONCURSO DE RELATOS BREVES que se regirá por las siguientes bases:
1-    Participantes. 
· Personas desde los 16 años y adultos (sin límite de edad), sean socios o no y sin restricciones por lugar de residencia.
2-    Temática.
· El tema del relato deberá estar relacionado con la historia de los ASTURES, su modo de vida y costumbres, el asedio de los romanos, el castro, los tesoros hallados en éste, etc., etc., gozando dentro de la temática, de plena libertad de creación.
(Las obras deberán ser originales e inéditas, en castellano y en cualquier formato incluyendo el electrónico.)
3-     Formato.
· La extensión máxima de la obra será de cuatro hojas DIN A4 (tamaño habitual).
· Las obras deberán estar preferentemente mecanografiadas, con las siguientes características:
· Márgenes de 3 cm.
· Letra Arial, tamaño 12.
· Texto justificado a ambos lados.
· Interlineado de 1,15. 
· Archivo en formato PDF.
* Para aquellas personas que no tienen ordenador se aceptarán las obras manuscritas siempre que sean claras y legibles.
Junto con los relatos se indicarán :

· [bookmark: _GoBack]Nombre y apellidos del autor/a.
· Dirección.
· DNI.
· Teléfono.
· Título de la obra
· 
Quienes presenten su trabajo presencialmente o por correo postal, acompañarán en sobre aparte y cerrado los datos anteriores, con el título de la obra escrito en el exterior del sobre.
4-  Presentación.
Se podrán entregar presencialmente  o mediante correo postal en las siguientes direcciones:  C/ Medio 11, o C/ Costureras 11, de Arrabalde, 49696, o a través de la dirección castrodelaslabradas@outlook.com, indicando en el asunto “CONCURSO DE RELATOS “CASTRO DE LAS LABRADAS”
3-    Plazos.
La fecha límite de presentación de las obras será el 15 de agosto de 2020 y cualquier relato posterior a esta fecha no será tenido en cuenta.
4-    Jurado.
El jurado estará formado por personas independientes con conocimientos literarios, seleccionadas por la organización del concurso, que valorarán la calidad de los escritos sin conocer su autoría. Su decisión será inapelable y se hará pública en la página de La Asociación Cultural “Castro de Las Labradas, en su Facebook y en el blog: arrabaldeenlanube.blogspot.com
5-    Premios.
·      Primer premio: Placa, ocho consumiciones por valor de 20 euros en los dos bares locales (cuatro en cada uno de ellos), un lote de productos de la farmacia y droguería Mª Dolores Calvo por valor de 20 euros, un lote de productos de la panadería Zurrón por valor de 20 euros y tres botellas de vino joven personalizadas con el logo de la Asociación, de las Bodegas & Viñedos Andrea Gutiérrez de Fuente Encalada (Zamora).
·      Segundo Premio: Diploma, lote de productos de la farmacia y droguería Mª Dolores Calvo por valor de 20 euros y tres botellas de vino personalizadas con el logo de la Asociación, de las Bodegas & Viñedos Andrea Gutiérrez de Fuente Encalada (Zamora).
La entrega de premios tendrá lugar en la localidad de Arrabalde (lugar y fecha a determinar por la organización del concurso de acuerdo con las medidas y el protocolo necesarios para el COVID). 
*  La organización se reserva el derecho de realizar las modificaciones que las circunstancias determinen, así como a declarar desiertos los dos premios o alguno de ellos si los trabajos presentados no reuniesen la calidad suficiente.
6-    Derechos de las obras.
Los trabajos premiados pasarán a ser propiedad de la Asociación Cultural “Castro de las Labradas”. Serán publicados en las redes sociales de la Asociación (web, Facebook e Instagram), así como en aquellos medios les que lo solicitasen, haciendo siempre mención expresa a su autor/a.
7-    Aceptación
La participación en este concurso implica la total aceptación de sus bases que quedarán expuestas también en la página web de la Asociación, en su Facebook, en el blog arrabaldeenlanube.blogstop.com y en los establecimientos públicos de Arrabalde.
             
            En Arrabalde a 26 de julio de 2020.
                        
            LA JUNTA DIRECTIVA.

